ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ
АКТУАЛИЗИРОВАННОЙ СХЕМЫ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ 
ПОКОСНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

с. Покосное	                                                                                         11 января 2021 года

Место проведения публичных слушаний: с. Покосное, улица Сибирская, дом 20, здание Покоснинского КДЦ
Время проведения публичных слушаний: 15.00 часов.
Председатель комиссии - Фортунатова К.Г. - глава Покоснинского муниципального образования;
Секретарь комиссии - Мишина М.А. – ведущий  специалист администрации Покоснинского сельского поселения;

В публичных слушаниях приняли участие 25 человек.
Граждане, принявшие участие в публичных слушаниях, зарегистрированы в списках участников слушаний, которые являются неотъемлемым приложением к протоколу. С приложением можно ознакомиться в Администрации Покоснинского сельского поселения, опубликованию не подлежит.

Повестка дня:

Рассмотрение и утверждение актуализированной схемы теплоснабжения Покоснинского муниципального образования Братского района Иркутской области до 2032 года.
Порядок проведения публичных слушаний:
Вступительное слово председателя комиссии – главы Покоснинского муниципального образования Фортунатовой К. Г.
По предложенному порядку проведения публичных слушаний - замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.
Целью проведения слушаний по рассмотрению схемы теплоснабжения схемы теплоснабжения Покоснинского муниципального образования Братского района Иркутской области является внесение рекомендаций, предложений и замечаний в проект актуализированной схемы теплоснабжения.
Основание для проведения публичных слушаний:
Публичные слушания назначены постановлением главы Покоснинского муниципального образования от 03.12.2020 г. № 61 «О назначении публичных слушаний по проектам актуализированных схемы теплоснабжения и схемы водоснабжения и водоотведения Покоснинского муниципального образования».

Слушали:
Фортунатову Клару Георгиевну – главу Покоснинского муниципального образования по представленному для рассмотрения проекту схемы теплоснабжения Покоснинского муниципального образования Братского района Иркутской области , которая объявила, что в связи с Указом Губернатора Иркутской области № 329-уг от 23 ноября 2020 года «О внесении изменений в указ Губернатора Иркутской области от 12 октября 2020 года № 279-уг»» решено ограничить присутствие граждан на публичных слушаниях. Доложила участникам публичных слушаний, о том, что проект актуализации схемы теплоснабжения разработан на основании:
-	требований Федерального закона от «29» декабря 2004 года № 190-ФЗ «Градостроительный кодекс Российской Федерации»
- требований Федерального закона от «27» июля 2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении»;
- требований Федерального закона от «23» ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Постановления Правительства Российской Федерации от «22» февраля 2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»;
- Постановления Правительства Российской Федерации от «08» августа 2012 года № 808 «Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»;
- Постановления Правительства Российской Федерации от «03» апреля 2018 года № 405 «О внесении изменений в некоторые акты правительства Российской Федерации»;
- Постановления Правительства Российской Федерации от «31» декабря 2009 года № 1220 «Об определении применяемых при установлении долгосрочных тарифов показателей надежности и качества поставляемых товаров и оказываемых услуг»;
- Постановления Правительства Российской Федерации от «17» октября 2015 г. № 1114 «О расследовании причин аварийных ситуаций при теплоснабжении и о признании утратившими силу отдельных положений Правил расследования причин аварий в электроэнергетике»;
- Приказа Министерства энергетики Российской Федерации от «29» декабря 2012 года № 565/667 «Об утверждении методических рекомендаций по разработке схем теплоснабжения»;
- Приказа Министерства энергетики Российской Федерации от «30» декабря 2008 года № 325 «Об утверждении порядка определения нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя»;
- Приказа Министерства энергетики Российской Федерации от «05» марта 2019 года № 212 «Об утверждении Методических указаний по разработке схем теплоснабжения»;
- СП 124.13330.2012 «Тепловые сети. Актуализированная редакция СНиП 41-02-2003»;
- СНиП II-35-76 «Котельные установки»;
- ГОСТ 30494-2011 «Здания жилые и общественные. Параметры микроклимата в помещениях»;
- МДК 4-02.2001 «Типовая инструкция по технической эксплуатации тепловых сетей систем коммунального теплоснабжения»;
- РД 153-34.1-20.329-2001 «Методические указания по испытанию водяных тепловых сетей на максимальную температуру теплоносителя».
- Генерального плана Покоснинского муниципального образования Братского района Иркутской области.
Данная схема теплоснабжения разработана на период с 2020 по 2032 годы и необходима для удовлетворения спроса на тепловую энергию (мощность) и теплоноситель, обеспечения надежного теплоснабжения наиболее экономичным способом при минимальном воздействии на окружающую среду, а также экономического стимулирования развития систем теплоснабжения и внедрения энергосберегающих технологий.
При актуализации схемы теплоснабжения были использованы данные 2017, 2018, 2019 годов;
-	генеральный план муниципального образования;
-	эксплуатационная документация (расчетные температурные графики источников тепловой энергии, данные по присоединенным тепловым нагрузкам потребителей тепловой энергии, их видам и т.п.);
-	конструктивные данные по видам прокладки и типам применяемых теплоизоляционных конструкций, сроки эксплуатации тепловых сетей, конфигурация;
-	данные технологического и коммерческого учета потребления топлива,
-	отпуска и потребления тепловой энергии, теплоносителя;
-	документы по хозяйственной и финансовой деятельности (действующие нормативы, тарифы и их составляющие, договора на поставку топливно-энергетических ресурсов (ТЭР) и на пользование тепловой энергией, водой, данные потребления ТЭР на собственные нужды, по потерям ТЭР и т.д.);
-	статистическая отчетность организации о выработке и отпуске тепловой энергии и использовании ТЭР в натуральном и стоимостном выражении.
Предложены варианты перспективного потребления тепловой энергии, решения существующих проблем теплоснабжения. Предложены рекомендации по строительству, реконструкции и модернизации объектов теплоснабжения.
Актуализация схемы теплоснабжения была выполнена с учетом существующего состояния и перспективного развития системы теплоснабжения Покоснинского сельского поселения.

Выступили:

Директор МУП «ПОКОСНОЕ» Перлов Эдуард Фёдорович:
- замечаний нет.
Депутат Думы Покоснинского сельского поселения Мавричев Иван Иванович:
- замечаний нет.
Специалист по тарифам Администрации Покоснинского сельского поселения:
- замечаний нет.

Фортунатова К.Г. - глава Покоснинского муниципального образования подвела итоги публичных слушаний по вопросу актуализации схемы теплоснабжения Покоснинского муниципального образования Братского района Иркутской области.

Решение:
Заслушав выступление участников публичных слушаний, ознакомившись с предоставленными материалами оргкомитет решил:
1. Считать публичные слушания по актуализации схемы теплоснабжения Покоснинского муниципального образования Братского района Иркутской области состоявшимися.
2. Принять актуализированную схему теплоснабжения Покоснинского муниципального образования Братского района Иркутской области с 2020 по 2032 год.
3.	Протокол публичных слушаний по актуализации схемы теплоснабжения Покоснинского муниципального образования Братского района Иркутской области с заключением о результатах публичных слушаний направить главе Покоснинского муниципального образования для принятия решения в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».
4.	Организационному комитету по подготовке и проведению публичных слушаний по актуализации схемы теплоснабжения Покоснинского муниципального образования Братского района Иркутской области разместить протокол публичных слушаний на официальном сайте администрации Покоснинского сельского поселения в течении 3 календарных дней.


Председатель комиссии:                                                     Фортунатова К.Г.
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