В период июль – ноябрь 2016г. по Народному бюджету в Покоснинском МО  выполнено;
1.Приобретение малых форм для детских площадок.
2.Приобретениие станции давления для летнего водопровода.
3.Приобретение блока управления для станции давления в автоматическом режиме 
4.Приобретение пластиковых труб для водопровода.
5.Текущий ремонт деревянных тротуаров в с.Покосное -29м и п.Сосновый 131м. Всего 160м.
6.Приобретение номеров и наименований улиц, (наносили хозспособом) для с.Покосное и п.Сосновый.
7.Дополнительно, за счет съэкономленных средств на конкурсе, приобрели и установили малые формы на площади Победы.
Надо сказать, что малые формы вызвали очень большой ажиотаж у родителей, т.к. незаконных детских площадок в Покосном много, и нет в этом вины детей, что они были раньше не поставлены на кадастровый учет и не оборудованы. Будем проводить межевание земли под площадками и оснащать их малыми формами.
По бюджету «Дорожный фонд»;
	расчистка дорог от снега    - 58,7км. 

	ремонтная планировка дорог по улицам  - 27км

	Ямочный ремонт щебёночного покрытия по улицам 35,23км

	ремонт дорог в п.Сосновый   - 4,6км

	текущий ремонт дороги на свалку   - 0,1км

	установка дорожных знаков   - 27шт

	нанесение линий дорожной разметки    - 4шт

	ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия   - 7м2

	[bookmark: _GoBack]окювечивание улиц   - 28,04км

	текущий ремонт дороги на кладбище   - 0,35км


    
Для снятия социальной напряженности у населения пятый год открыты и работают все водокачки в с.Покосное и п.Сосновый, в январе 2017г. Приобретена в/башня в СЭС ОАО ИЭСК по ул.Энергетиков, что позволит качественно обеспечивать водой население.
Регулярно МУП «Прометей» проводит очистку от снега внутри муниципальные дороги, а их у нас 58,7 км. В декабре после сильного снегопада на эту услугу заключен месячный договор с ДСИО ПУ - 1. Главой оказана помощь в ноябре-декабре 2016г. в поставщике дров 1000м3 для МУП «Прометей».
Совместно с соц.защитой организован  сначала 2013г. и продолжает работать бесплатный проезд льготной категории людей до г.Братска ежедневно. С 01 января по 01 февраля был перерыв по причине переоформления договора с перевозчиком.
Поддерживается в нормальном режиме работа уличного освещения под номинально- разрешенную мощность по ТУ(100кВт) нарастили количество фонарей до 400шт(в основном за счет с/диодных). Затраты на освещение улиц за год составили 496057р., в том числе ТО=112749р., эл.материалы -133713р.
   Построили и покрасили две детских горки в с.Покосное и п.Сосновый. В п.Сосновый перенесли детскую площадку в центр поселка, установили сертифицированные малые формы, залили каток.
Традиционно  проведены Новогодние елки в с.Покосное и п.Сосновый.По результату конкурса ледовых форм, проведенным Небальзиным Р.А., жители-участники из п.Сосновый получили призы.
    Регулярно проводятся заседания Думы Поселения; За время работы Думы Покоснинского сельского поселения 3 созыва за 2016 год проведено 8 заседаний, 4 публичных слушания.
    В администрации работают: землеустроитель, специалист по работе с населением, ведущий специалист, ВУС, ОП.
 Специалистами администрации за 2016 году было оказано населению 3591 муниципальная услуга:
- выдано населению 2590 справок, выписок из поквартальных карточек, домовых и похозяйственных книг, присвоено 46 адресов объекту недвижимости,  совершено 681 нотариальное действие, приняты 2 пакета документов для постановки на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях;                                                                               предоставлено 64 участка для погребения,  проведено 97 предварительного согласования предоставления земельных участков, находящихся на территории МО Покоснинского сельского поселения, государственная собственность на которые не разграничена;     выдана 1 справка о месте захоронения;  принято 97 заявлений и выданы   документы об                                                                                                                                                                                                             утверждении схем расположения земельных участков Покоснинского МО,  оформлено 13 актов межведомственной комиссией о признании дома непригодным для проживания.
     В помещении администрации два дня в неделю (среда и четверг) регулярно работают юристы от фирмы Господдержки «Мои документы» в помощь населению по решению различных юридических вопросов, два специалиста соц.защиты. 
Главой за истекший период принято  570 человек по различным бытовым вопросам.   
  С августа выпускаем свою газету «Покоснинские вести», которая, по отзыву населения, пришлась по душе читателям. Выпускаем 999экз. при 1117 дворах в МО.
   Проведено 8 заседаний административной комиссии, вынесено 6 предупреждений, наложено 8 штрафов на сумму 7,3тыс.рублей, в том числе:
по ст.2 Закона Иркутской области №173-ОЗ «Об отдельных вопросах регулирования административной ответственности в области благоустройства территорий муниципальных образований Иркутской области» -7 дел, по ст.3 Закона Иркутской области «107-ОЗ» «действия, нарушающие тишину и покой граждан» -7 дел.
   За отчетный период на содержание в чистоте улиц поселения и свалки затрачено –714790руб.
  У отдельной категории населения отсутствует элементарная порядочность –  выбрасывается мусор где попало (хотя бесплатно вывозим подготовленный мусор весь год), украдкой заваливают въезд на свалку, расстреливают лампочки уличного освещения, ломают доски тротуаров и детских площадок.
Организована охрана прилегающих лесов МО. 
 Руководствуясь Законом  Иркутской области № 109-ОЗ от 19 октября 2011г « О Порядке и нормативах заготовки гражданами древесины для собственных нужд в Иркутской области», положением « О порядке обращения гражданина с заявлением о заключении договора купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд» утвержденным постановлением Правительства Иркутской  области № 5-пп от 11 января 2016 года администрация Покоснинского сельского поселения один раз в 5 лет предоставляет возможность выписать деловой лес в количестве до 15 м3 для     ремонта  квартиры и надворных построек,      граждане имеют право один раз в год выписать в зависимости от отапливаемой площади до 36 м3 дровяного леса.
Для заготовки древесины для собственных нужд гражданин обращается в администрацию с заявлением, собирает пакет документов, и, путем личного обращения либо через организацию почтовой связи, подает документы в Братское лесничество. В 2016г. наше население получило деловой древесины – 885м3, дровяной – 410м3.
    Проводится работа с населением по ПБ, ГО и ЧС (инструктажи, информация через объявления). В целях подготовки и обучения населения способам защиты от опасностей, возникающих при  чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера на базе Покоснинской школы создан учебно-консультационный пункт ГО и ЧС, постоянно проводится противопожарный инструктаж с населением, особое внимание уделяется семьям ведущим асоциальный образ жизни, на информационных стендах постоянно обновляются обращения к жителям о соблюдении правил пожарной безопасности, за 2016 год проинструктировано 2287  человек.
В целях подготовки к пожароопасному периоду 2017 года и реализации мер по охране лесов и населенных пунктов  от пожаров, под руководством лесничего Покоснинского МО,  были проведены контролируемые пожоги на площади –110га
     С 01.03.2016г.на в/б на ул.Парковая сирена С-28  заменена на С-40, первая  установлена на в/б в п.Сосновый. 
     Заключены договоры с организациями с ДСИО, РЭС-4 СЭС, СХ ООО «Хлебороб»  на устройство минерализованных полос 10,5км и предоставление техники на тушение лесных пожаров
Покоснинский культурно-досуговый центр
    В  2016г. в  сравнении  с 2015 годом   наблюдается  увеличение количества проводимых мероприятий   и  присутствующих на них зрителей, были проведены все государственные и календарные даты в рамках социально-творческого плана. Вся работа направлена на развитие культурного потенциала Покоснинского сельского поселения. КДЦ включает в себя три  структурных подразделения: Покоснинский Дом культуры, Покоснинская сельская библиотека, Сосновская сельская библиотека. Всего в штате КДЦ – 9 творческих работников. Из них  3 имеют высшее образование, остальные – среднее специальное. На базе ДК  функционируют   12 клубных формирований. Из  них  для взрослых- 4 . 
Для  детей  и подростков   на базе культурно-досугового центра действуют 8 клубных формирований.   В отчётном году  работники КДЦ  провели - 274  мероприятий. 
  Из них  для детей проведено -   96  мероприятий;
  Общее количество посетителей  - 13734 человек.
      
Покоснинская сельская библиотека. 
 За 2017 год работниками библиотеки было проведено массовых мероприятий – 66, из них         для детей – 34
Количество читателей общее – 1021,       из них детей – 463
Посещение общее – 10737,   детьми – 5449
Книговыдача общая – 19992,    детям – 10158

