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За период с февраля 2015г. по февраль 2016г. в Покоснинском МО:     
Покоснинское муниципальное образование включает в себя два населенных пункта - село Покосное и поселок Сосновый.
     Численность населения муниципального образования составляла на 01.01.2016 г. 3614  человек, из них среднесписочная численность работающих-776 человек, число безработных -22 человека. Динамика за последние годы показывает увеличение численности населения, в 2013 году численность в Покоснинском МО составляла 3267 человек.
            В муниципальном образовании функционируют две общеобразовательные школы. Покоснинская средняя  школа, в которой обучается  400  учащихся и Сосновская начальная  школа -7 учащихся.
	Учреждение дополнительного образования детей - Покоснинская детская школа искусств .	Дошкольное общеобразовательное учреждение - детский сад «Елочка», основной деятельностью которого  является воспитание и обучение детей дошкольного возраста, имеет 168 воспитанников.
	Для оказания медицинской помощи населению в с. Покосное  имеется  больница на 35 больничных коек из них 10 мест дневного пребывания, 5 мест хирургического отделения ;  поликлиника  на 100 посещений в смену, в п. Сосновый- ФАП на 10 посещений.
    На территории муниципального образования культурно-просветительной деятельностью, организацией досуга населения занимается Покоснинский КДЦ. Имеется 2 библиотеки,  в с. Покосное и в п. Сосновый. 
Экономика муниципального образования представлена предприятиями промышленного производства, сельского хозяйства, торговли и общественного питания. 
    Всего на первичном воинском учете состоит 774 гпз, в том числе:       Призывников - 89
   Офицеров запаса -13, из них на общем воинском учете-12, предназначенных-1, на специальном в/учете-нет.                                                                                       -672 прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса.
По сравнению с предыдущим периодом  уменьшилось на 21.                                                                               Из них: на общем воинском учете 594 человек, уменьшилось на 36 человек.                 Предназначенных- 29, на специальном воинском учете- 49, из них спец.учет МВД-20
Движение учитываемых ресурсов в 2015 г. составило 24 человека.                                   Из них:   Убыло 47 человек;                                                                                             Прибыло 23 человека , в том числе 8 человек, уволенных из Вооруженных Сил Российской Федерации.
2.Свободно владеющих иностранными языками из числа граждан стоящих на воинском учете-8.
3. За 2015 г. в ряды Российской Армии было призвано 16 человек.
В 2015 году заняли 1 место за участие в смотре-конкурсе на лучшую организацию ведения первичного воинского учета среди  администраций Братского района.
По работе ОП за 2015г.;
За период работы опорного пункта на территории МО зарегистрировано 52 преступления, что на 20 преступлений  меньше, чем за аналогичный период 2014 года.  Из них  особо тяжких -2; кражи личного имущества -16 ,
 причинений телесных повреждений -23, 
Преступления обще уголовной направленности -11 . за период работы опорного пункта полиции за 2015 год- 57 обращений граждан. Создана и работает Народная добровольная дружина в количестве 14 человек, проведено 32 рейда в соответствии с ОЗ, составлено 38 административных протоколов.

Ежемесячно на учете в ЦЗН на 2014г  стояло в среднем 32 человека. Количество   в 2015г  сократилось до 22 человек. 

Покоснинский  КДЦ включает в себя три  структурных подразделения: Покоснинский Дом культуры, Покоснинская сельская библиотека, Сосновская сельская библиотека  и   является центром культурной и общественной жизни поселения. Всего в штате КДЦ – 9 творческих работников. Из них  3 имеют высшее образование, остальные – среднее специальное. На базе ДК  функционируют   12 клубных формирований. Из  них  для взрослых- 4 
Для  детей  и подростков   на базе культурно-досугового центра действуют 8 клубных формирований.  
     Дом культуры оказывает услуги по проведению праздничных вечеров, вечеров отдыха, юбилеев, свадеб,  торжественных мероприятий высокого уровня.
   В отчётном году  работники КДЦ  провели -   354  мероприятий. 
  Из них  для детей проведено -  142   мероприятия;
  Общее количество посетителей  - 19675 человек.
  Количество читателей:   1159  человек.
  Из них детей: 557
      Творческий год     прошел плодотворно и был посвящен   – 70-летию Победы.  Работниками КДЦ было организовано и проведено много мероприятий к этой важной и торжественной дате.
             9 мая  жители Покосного собрались на торжественный митинг «Мы  памяти этой верны», посвященный 70 – летию   Победы. 
           Достижения:
          - Народный хор русской песни «Россияночка» стал  дипломантом 2 степени 16-ого открытого регионального фестиваля духовной музыки «Рождественская звезда», который проходил в г. Энергетик  в январе.
        В  2015 году,  благодаря Администрации Покоснинского поселения, в библиотеке  была  оформлена    подписка  на 2016 год
    -  В  помещении библиотеки  необходимо заменить электропроводку, также  требуется обновление  книжного фонда, так как за отчетный год по разным причинам   выбыло 719 книг, а поступило 389  книг, списание преобладает над поступлением.
Муниципальное казенное образовательное  учреждение дополнительного образования детей
«Покоснинская детская школа искусств»

 Покоснинская детская школа искусств существует 36 лет.
В ней обучаются в среднем в год 90 детей в возрасте от 8 до 16 лет.
      В детской школе искусств  успешно функционируют отделения фортепианное, хореографическое, художественное  и декоративно-прикладное (резьба по дереву).
     Детская школа искусств осуществляет образовательный процесс в соответствии с образовательными программами, разрабатываемыми преподавателями Учреждения.
     Основная задача школы - развитие личности ребенка, поиск, поддержка и развитие детской творческой одаренности, формирование здорового образа жизни. Обучение в школе является для обучающихся специфической средой, важной, как для их личностного развития, адаптации в обществе, накопления жизненного опыта, развития творческого потенциала обучающихся, так и для их самоопределения в дальнейшей жизни. 
      Преподавательский состав школы состоит из 6 человек, которые имеют первую квалификационную категорию.
Ежегодно все преподаватели отделений проходят курсы повышения квалификации.
      В Детской школе искусств обучаются также дети с ограниченными возможностями, дети, находящиеся под опекой, из  неблагополучных семей.
      Педагоги и  их воспитанники принимают активное участие в творческой жизни села и района, также участвуют в Международных, Всероссийских, Региональных, Областных и Районных конкурсах, занимая призовые места.
За период 2015 учебный год из 90 человек обучающихся,  74 награждены  дипломами I , II ,III степени. Из них:
Международных  - 68 дипломов;
Всероссийских – 80 дипломов;
Региональных – 39 дипломов;
Районных – 30 дипломов.
Всего за год 217 дипломов различных степеней.
     Преподаватели  проводят большую  работу с родителями и детьми для успешного становления личности ребенка.
     При  помощи спонсорской помощи в 2015 году в школе был произведен частичный ремонт двух кабинетов - были заменены старые деревянные окна на пластиковые в количестве 6 штук и  сгнившие стены от фундамента до окон.
     
       В период 2015 года спортсмены с.Покосное принимали активное участие в соревнованиях разного уровня: внутрипоселковых, районных, областных по следующим видам спорта: волейбол, футбол, лёгкая атлетика, настольный теннис, хоккей с шайбой, лыжи, биатлон, шахматы, шашки, дартс, баскетбол.
Призовые  места были заняты в следующих соревнованиях;
1.В трех районных соревнованиях по волейболу дважды 2 и одно первое места.
2.соревнования по рыбной ловле 1 место
3.Лыжня России – 1.
4.Спартакиада летнего спортивного сезона 1место
5.Акция «под небом голубым» 1место
      Более 120 учащихся и 60 человек взрослого населения села Покосное занимаются различными видами спорта.

Отчет о работе общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав 
МО «Покоснинское сельское поселение» за  2015 года.

      В отчетном периоде было проведено 9  заседаний комиссии. 
На заседаниях ОКДН и ЗП заслушаны вопросы:
- Утверждение плана работы Комиссии на 2015 год 
- О проводимой работе по ведению банков данных: семей, находящихся в социально – опасном положении, безнадзорных и беспризорных детей.
- о работе МКОУ «Покоснинская СОШ» по профилактике наркомании, токсикомании и алкоголизма среди несовершеннолетних, о работе МО «Покоснинское сельское поселение по профилактике терроризма и экстремизма.
- об организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте 14-18 лет на период летних каникул.
- об индивидуальной профилактической работе с несовершеннолетними, состоящими на учете в КДН и ЗП МО «Братский район» и ОМВД РФ по Братскому району.
- об организации отдыха и оздоровления детей и подростков в 2015 году- о выполнении правил поведения и соблюдения Устава школы.
На учете в ОКДН и ЗП состоит на учете – 12 семей, имеющих несовершеннолетних детей.  В рамках профилактической работы с этими семьями органами системы профилактики проводится определенная работа: беседы, пьющим родителям оказывается помощь нарколога, проводится проверка жилищно – бытовых условий.
Организована  профилактическая работа с учащимися, уклоняющимися от обучения в школе и с их родителями.
Организовывались рейды в семьи группы риска и неблагополучные семьи.   Всего проведено 152   рейдов. 
В течение отчетного периода ОКДН и ЗП тесно сотрудничала с учреждениями социальной защиты населения Братского района, опорным пунктом МО «Покоснинское сельское поселение», проводились совместные рейды в семьи, состоящие на различных видах учета, оказывали помощь в виде вещей.
Несовершеннолетние подростки привлекались к мероприятиям проводимым комитетом по молодежной политики: «Георгиевская ленточка», посадка деревьев в Парке Победы, акция «Точка сбора», направленная против употребления наркотиков, велопробег « День России», «День Российского флага», акция «Твой голос важен для страны», посвященная выбором, час правовых знаний «Закон и подросток».

С декабря 2015 года для жителей с.Покосное, пос.Сосновый, согласно соглашения о сотрудничестве с комплексным центром социального обслуживания населения г.Братска и Братского района, организовано социальное обслуживание «Технология доступной социальной помощи» для первоначального составления социально-демографического паспорта населения с отражением социального статуса, материального положения и категорий граждан. 
За данный период осуществлено 34 % формирования социально-демографического паспорта населения. Помимо формирования социально-демографического паспорта населения, участковый специалист по социальной работе:
-выявляет на территории обслуживания семьи и отдельных граждан, нуждающихся в социальном обслуживании, оказании социальной помощи;
-консультирует по вопросам предоставления мер социальной поддержки, оказания социальных услуг;
-проводит консультации по трудным жизненным ситуациям;
-оказывает содействие в предоставлении услуг учреждениями здравоохранения, социального обслуживания;
-оказывает содействие в сборе и оформлении документов гражданам, находящихся в трудной жизненной ситуации, на получение всех видов государственной социальной помощи, выплат, компенсаций, субсидий и других мер социальной поддержки;
-оказывает помощь в оформлении заявлений, писем, запросов граждан, направленных на защиту их прав.

   Регулярно проводятся заседания Думы Поселения; Думой Покоснинского сельского поселения 3 созыва за 2015 год проведено 9 заседаний.
По подведению итогов конкурса «Лучший представительный орган поселения  муниципального  образования «Братский район» Дума Покоснинского сельского поселения заняла первое место.

   Проведено 5 заседаний административной комиссии, вынесено 2 предупреждения, наложено 6 штрафов на сумму 4,8тыс.рублей, в том числе:
по ст.2 Закона Иркутской области №173-ОЗ «Об отдельных вопросах регулирования административной ответственности в области благоустройства территорий муниципальных образований Иркутской области» -3 дела, по ст.3 Закона Иркутской области «107-ОЗ» «действия, нарушающие тишину и покой граждан» -5 дел

     За 2015 году было оказано населению 3371 муниципальная услуга по вопросам: оформление детских пособий, субсидий на оплату жилого помещения , коммунальных услуг и т.д. 
    Главой за истекший период принято около 480 человек по различным бытовым вопросам             Поселения. 

   Для снятия социальной напряженности у населения третий год открыты и работают все водокачки в Покосном и Сосновом.
Регулярно МУП проводит очистку от снега внутримуниципальные дороги, а их у нас 58,7 км. 
В период август – октябрь 2015г. По Народному бюджету в Покоснинском МО подрядным способом выполнено ;
1.Ограждение  кладбища штакетным забором 540м на сумму 100,0т.р.
2.Текущий ремонт 12 контейнеров на кладбище с заменой гнилых на сумму 80,0т.р.
3.Текущий ремонт летнего водопровода в с.Покосное и п.Сосновый  540м на100,0т.р.
4.Текущий ремонт тротуара 165м на сумму100,0т.р.
5.Текущий ремонт памятника воинам ВОВ с установкой двух мемориальных плит на 100,0т.р.
6.Текущий ремонт освещения п.Победы и памятника воинам ВОВ 42,0т.р.
7.Замена ламп ДРЛ и светильников уличного освещения на светодиодные в количестве -56шт(31+25)  на 200,0т.р.
По бюджету «Дорожный фонд»;
1.Тек.ремонт а/дороги по кладбищу-
2.Текущий ремонт гравйной а/дороги по улицам-
3.Ямочный ремонт асфальтного покрытия в с.Покосное, п.Сосновый с заменой знаков на переходах к СОШ, д/с, ДШИ, больницы и укладкой водосточной трубы под полотном а/дороги от магазина ИП Романчугов по улице Южной.
Совместно с соц.защитой организован  сначала 2013г и продолжает работать бесплатный проезд льготной категории людей до г.Братска ежедневно. 
 Поддерживается в нормальном режиме работа уличного освещения. В помещении администрации два дня в неделю (среда и четверг) регулярно работают юристы от МФЦ в помощь населению по оформлению собственности, миграционный (паспортный) отдел, два специалиста соц.защиты населения.
      С 01.03.2015г.с вступлением в силу закона о передачи полномочий сельским поселениям по оформлению земли в собственность доступными стали для жителей эти решения.

    За отчетный период на содержание в чистоте улиц поселения и свалки затрачено – 290 тыс.руб.(375тыс.руб -2014г.) 
У отдельной категории населения отсутствует элементарная порядочность – выбрасывается мусор где попало (хотя бесплатно вывозим подготовленный мусор весь год), украдкой заваливают въезд на свалку, расстреливают лампочки уличного освещения, ломают доски тротуаров, дважды срезали тросовые перила на дамбе.

Организована охрана прилегающих лесов МО. 
 Руководствуясь Законом  Иркутской области № 109-ОЗ от 19 октября 2011г « О Порядке и нормативах заготовки гражданами древесины для собственных нужд в Иркутской области», положением « О порядке обращения гражданина с заявлением о заключении договора купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд» утвержденным постановлением Правительства Иркутской  области № 5-пп от 11 января 2016 года администрация Покоснинского сельского поселения один раз в 5 лет предоставляет возможность выписать деловой лес в количестве до 40 м3 для     ремонта  квартиры и надворных построек,      граждане имеют право один раз в год выписать в зависимости от отапливаемой площади до 36 м3 дровяного леса.
Для заготовки древесины для собственных нужд гражданин обращается в администрацию с заявлением, собирает пакет документов и путем личного обращения либо через организацию почтовой связи подает документы в Братское лесничество.
За 2015 г  жителям было  выделено 914 м3  дровяного и    350 м 3 делового леса. С трудом, но оказана реальная помощь пострадавшей от пожара Тужилкиной Е.Ф.

     Проводится работа с населением по ПБ, ГО и ЧС(инструктажи, информация через объявления). В целях подготовки и обучения населения способам защиты от опасностей, возникающих при  чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера на базе Покоснинской школы создан учебно- консультационный пункт ГО и ЧС, постоянно проводится противопожарный инструктаж с населением , особое внимание уделяется семьям ведущим асоциальный образ жизни, на информационных стендах постоянно обновляются обращения к жителям о соблюдении правил пожарной безопасности, за 2015 год проинструктировано около 2800 человек.
    В целях подготовки к пожароопасному периоду 2016 года и реализации мер по охране лесов и населенных пунктов  от пожаров  были проведены контролируемые пожоги – 125 га.
     До 01.03.2016г.на в/б на ул.Парковая сирена С-28 будет заменена на С-40, первая будет установлена на в/б в п.Сосновый. 
[bookmark: _GoBack] Заключаем договоры с организациями с ДСИО, РЭС-4 СЭС, СХ ООО «Хлебороб»  на устройство минерализованных полос 10,5км. и предоставление техники на тушение лесных пожаров

      2015г.-70 лет Победы нашего народа в ВОВ.
В парке Победы с привлечением молодежи Братского района дополнительно высажены 70 кустов рябины. 
    

